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PROCES VERBAL
al sedinteiordinare a Consiliului

Local al comunei Izvoarele, jude!ul Teleorman, din data de 30.05.2024

Sedin!a ordinarä a Consiliului local al comunei Izvoarele, judetul Teleorman este
deschisä de doamna Vate Adriana-Veronica, presedinte de sedin!ä care aratä, in cuvantul säu,
cä sedin!a Consiliului local a fost convocatä de catre primarul comunei, domnul Ghena Dan, in
conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1), art. 134, alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2020
privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare 'i a dispozitiei

primarului nr. 34/23.05.2024. Convocarea domnilor consilieri la sedin!ä s-a fäcut prin adresa
nr. 2122/23.05.2024, ocazie cu care s-a fäcut publicä 'i ordinea de zi a sedin!ei.

in continuare, domnul presedinte de sedin!ä, anun!äpe cei prezen!i cä la ordinarä a

Consiliului local al comunei Izvoarele participä, in afara celor 11 consilieri ale", toft prezen$i,
domnul primar Ghena Dan 'i domnul secretar general Virban Mihai-Lauren!iu.

Potrivit art. 138 alin. (15) din O.U.G. nr. 57/2020 privind Codul administrativ, cu
modificarile si completarile, secretarul comunei supune spre aprobare Consiliului Local

procesul-verbal al sedin!ei anterioare care, supus la vot, a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme, doamna presedinte de sedin!ä anun!äcä sedin!a ordinarä a
Consiliului local este publicä si poate incepe.

in continuare, domnul presedinte de sedin!ä dä cuvåntul domnului primar Ghena Dan pentru a

prezenta proiectul ordinii de Zi.

Domnul Primar prezinta proiectul ordinii de zi a 'edin!ei, care este urmatorul:

I. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedin!ä al Consiliului local
Izvoarele pentru urmätoarele trei luni (iunie, iulie, august 2024).

2. Proiect de hotarare privind aprobarea programului de activitati organizate cu prilejul

„Zilei comunei Izvoarele" si a bugetului aferent acestui eveniment.
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3. Peti!ii 'i interpeläri.

Doamna Presedinte supune la vot ordinea de Zi, propunere care este votatä cu unanimitate de
voturi.

1. Doamna presedinte de dä cuvåntul domnului primar Ghena Dan pentru a prezenta
referatul de aprobare, raportul de specialitate si proiectul de hotäråre privind alegerea
presedintelui de sedin!ä al Consiliului local Izvoarele pentru urmätoarele trei luni (iunie,
iulie, august 2024)..

Domnul Primar aratä cä, potrivit prevederilor art. 123 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind
Codul administrativ, cu modificärile 5i comélétafile Ulterioare,
in termenul stabilit prin regulamentul de organizare Sifun#ionare a consiliului local, un presedinte de
*din", pe o perioadä de cel mult 3 luni, care conduce sedingele consiliului 5i semneazähotärårile
adoptate de acesta. Doamna Presedinte.

DI. Marin Ion-Archis il propune pe domnul Tänase Haralambe pentru a fi Presedinte de
pentru urmätoarele trei luni. Avand in vedere cä nu mai sunt alte propuneri, doamna presedinte de
sedin!ä supune la vot proiectul de hotäråre prezentat de catre primarul comunei, proiect de
hotäråre care este votat cu 11 voturi „pentru", niciun vot „impotrivä", nicio „abtinere", fiind
adoptatä Hotärårea Consiliului Local nr. 25/2024,

2. Domnul presedinte de sedin!ä dä cuvåntul domnului primar Ghena Dan pentru a prezenta
referatul de aprobare, raportul de specialitate si proiectul de hotäråre privind aprobarea
programului de activitati organizate cu prilejul „Zilei comunei Izvoarele" si a bugetului aferent
acestui eveniment.

DI. Primar aratä cä „Ziua comunei Izvoarele" este un eveniment cu tradi!ie, manifestäri cu
incärcätura istoricä 5i simbolicä pentru comunitatea noasträ, care se bucura de participarea unui mare
numär de cetä!eni, motiv pentru care Programul privind organizarea manifestärilor prilejuite de
särbätorirea „Zilei comunei Izvoarele" in anul 2024, cuprinde activitäCi diverese dedicate tuturor
categoriilor de vårstä.

De asemenea, dl. Primar aratä cä financarea cheltuielilor pentru organizarea „Zilei comunei
Izvoarele" in anul 2024 se va face de bugetul local, din sume provenite din sponsorizäri, cuprinse la
capitolul 67.02 „Culturä, recreere 5i religie - Alte servicii in domeniile culturii, recreerii 5i religiei", iar
pentru bunä desfä;urare a acestor manifestäri se propune aprobarea alocärii sumei de 35 OOO lei,

cu mentiunea cäsuma alocatä va fi utilizatä exclusiv pentru plata serviciilor arti5tilor/interpre!ilor de
muzicä popularä/u;oarä.

Domnul presedinte de sedin!ä supune la vot proiectul de hotäråre prezentat de catre

primarul comunei, proiect de hotäråre care este votat cu 11 voturi „pentru", niciun vot
„impotrivä", nicio „abtinere",üind adoptatä Hotäråcea Consiliului Local nr. 26/2024.

3. Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi — Diverse, unde nu sunt alte discu!ii.
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Fiind epuizatä ordinea de zi a sedintei 5i nemafiind alte probleme de discutat, se tncheie sedinta
Consiliului local al comunei Izvoarele, judetul Teleorman, din data de 30.05.2024.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal.

PRE$EDINTE DE $EDINTÄ,

TÄN"HARALAMBE
SECRETAR GENERAL UAT,
ViRBAN MIHAI LAURENTIU
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